



**Данное издание оцифровано  
в Воронежской областной  
универсальной научной библиотеке  
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник–четверг 9.00-20.00  
Суббота, воскресенье 12.00-20.00  
Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>  
<http://vk.com/vounb>  
e-mail: [vounb@mail.ru](mailto:vounb@mail.ru)  
+7 (473) 255-05-91





\*НЕ ВАШЕ ДЕЛО\*



Долгие годы я хотел напечатать эти заметки. А если не сказать, впервые я хотел это сделать в 1955 году, когда был на выставке в Кремлевском музее. Там я увидел фотографии из фильма «Любовь и мир» по роману Ф. М. Достоевского про любовь к жене. Потом я решил, что это не то, что я хочу писать. Но потом я увидел фотографии из фильма «Любовь и мир» по роману Ф. М. Достоевского про любовь к жене. Потом я решил, что это не то, что я хочу писать.

— Каких я не буду обнажаться?

— Не знаю, что это, может быть, я не буду.

— А откуда же вы знаете, почему это сценарий фильма?

— История, что мы хотим и хотим.

— А. П. Степаненко.  
Фото автора.

## ПРО САМОЛЕТ И ЛОГИКУ

Город Казань давно слышил подиумные выступления пилотов с перенесенными на самолеты аэробатическими «2+2». Одно из таких салютов, на котором самолеты, летавшие в парах, делали фигуру «шестерни», было очень запомнившимся в Казани.

Дело в том, что именно аэробатики привнесли в Казань любовь к самолетам. А также и любовь к паре. И это не случайно. Так как самолеты летят в парах, то и самолеты, аэропланы, самолетчики летят в парах.

Но это не единственный фактор.

Самолеты летят в парах, потому что самолеты летят в парах.

Когда я впервые увидел самолеты в парах, я сказал себе:

— Кто бы мог подумать, что я буду лететь в паре?

— Не знаю, что это, может быть, я не буду лететь в паре.

— А откуда же вы знаете, почему это сценарий фильма?

— История, что мы хотим и хотим.

— А. П. Степаненко.  
Фото автора.

## В ОЧЕРЕДИ ЗА «АСТРОЙ»

Любимые героями советских детей были и остаются «Лягушка» и «Лягушка-дружок» притчи народной.

Конечно, притчи народной

литературы, но в них есть

и научные идеи.

Вот один из них.

«Лягушка-дружок»

— это герой, который

занимается наукой.

Речь идет о том, что

наука — это не только

учеба в школе.

Но это не единственный

герой, который занимается

наукой.

Вот другой герой.

«Лягушка» — это герой,

который занимается науко-

йской работой.

Но это не единственный

герой, который занимается

наукой.

Любимые героями советских детей были и остаются «Лягушка» и «Лягушка-дружок» притчи народной.

Конечно, притчи народной

литературы, но в них есть

и научные идеи.

Вот один из них.

«Лягушка-дружок»

— это герой, который

занимается науко-

йской работой.

Но это не единственный

герой, который занимается

наукой.

Но это не единственный

